KAJAK KANU KLUB BOHINJ  

POROČILO  PREDSEDNIKA  ZA  LETO 2011 

Člani predsedstva KKK Bohinj so: Nevenka Leskovšek, Tadeja Matuc,  Primož Kristan, Marko Lužnik – gospodar, Janez Malej, Matjaž Žmitek, Robert Ribnikar, Polde Šmit – podpredsednik in Stane Klemenc – predsednik.

Nadzorni odbor  sestavljata Jože Odar in predsednik Milan Škof. 

Tako kot prejšnje leto smo tudi za leto 2011 sprejeli zahteven plan, sestavljen iz 39 delovnih točk. Od tega smo jih 35 izpolnili, dveh točk nismo poskušali reševati. To so klubski prostori in celoletna hramba čolnov. Pridobivanje sredstev iz naslova dohodnine (0,5%) bo upoštevano z letošnjim letom. 
Število članstva je po izločitvi članov z neplačano članarino naraslo na 156.
Planirano in narejeno je bilo:

· Popravilo  7 čolnov 
· Vzdrževanje čolnov med sezono - Stane Klemenc

· Spletne strani www.kajakbohinj.com  je  urejal Miha Kalita
· V čistilni akciji 9.aprila je okoli 50 članov  očistilo okolico našega pomola, ter vzhodni in severni del jezerske obale.

· Čolnarno smo povečali za dve stojali – zdaj je v njej lahko 66 kajakov

· Kupili smo 7 kajakov

· Kupili smo novo prikolico, v Protehni iz BB pa so nam izdelali nadgradnjo za prevoz     kajakov
· Naš član Tomaž Oven – Senčila Oven nam je izdelal kovinski zabojnik za transport vesel na prikolici
· Naš član davor Kukovič - Epic Slo nas je zelo ugodno oskrboval z vesli Epic 
· Izvedli smo tri tečaje za začetnike in enega za naše člane 
· Izvedli smo enotedenski kajakaški tabor v Ankaranu, udeležilo se ga je 17 naših tekmovalcev, 5 iz KKK Adria, eden iz Tacna in ena deklica z Madžarske.  Vodili smo ga Marko Lužnik, Nevenka Leskovšek, Primož Kristan in Stane Klemenc. Trenirali smo po 4 ure dnevno. Na treningih in pri zabavi je bilo sodelovanje otrok odlično. 
· Na Bohinjskem Jezeru smo izvedli štiri tekme. Vse so bile številčno in kvalitetno dobro zastopane – maja skupaj s KZS DP OŠ z velikimi kanuji, junija tekmi za Slo pokal in rekreativce, julija 5. Bohinjski maraton, ki je imel dobro mednarodno udeležbo in oktobra mini maraton za tekmovalce in rekreativce ob zaključku festivala pohodništva

· MŠ nam je dodelilo status društva v javnem interesu.

· Turizem Bohinj je sodeloval pri organizaciji tekme ob zaključku tedna pohodništva in pokril del stroškov
· Jožu Troštu in Leopoldu Šmitu se zahvaljujem za postavitve ozvočenja in sodelovanje na vseh naših prireditvah.

· Za meritve časov in pripravo rezultatov na tekmah so zaslužni: Vito Arh, Erik Cvetek, Matic Štros, Katjuša Lapajne, Maruša Pintar, Urša Štros in Nevenka Leskovšek

· Za  vodenje zimskih treningov v telovadnici se zahvaljujemo Darku Logarju in občasnemu namestniku Marku Lužniku
· Propagandna sekcija ali bolje Petra Cvelbar je pripravila plakate za naše tekme in  tečaje
· KZS se zahvaljujemo za katamaran, ki nam bo služil pri treningih in varovanjih na tekmah. Pripeljali smo ga sredi tega meseca in je shranjen v občinski čolnarni.  Zapletlo se je pri dobavi el. motorja, a upam na ugodno rešitev
· V decembru smo za vse tekmovalce, in trenerje dobili sponzorske jakne Gorenje,  kupili smo pa še zg. dele trenirk na zadrgo in s kapuco za vse člane, ki sodelujejo pri klubskih akcijah.

· Konec leta smo izkoristili priliko, ki jo svojim društvom prijazno nudi občina Bohinj in skupaj s SD izvedli novoletno prireditev. Vodila jo je Tadeja Matuc, sodelovalo je 29 članov.

· Poleg rednega financiranja so nam tudi letos pomagali podjetniki in posamezniki
· Za finančno pomoč se zahvaljujem lastnikom naslednjih podjetij:

· Gorenje Velenje, Protehno Bohinjska Bistrica, Adriatic Slovenica, Elektro Gorenjska, Tabacum z Novega mesta, SKB, Turizem Bohinj, Picerija Don Andro.
· Za nagrade, pomoč pri organizaciji tekem, in obrtno strokovnih uslugah se zahvaljujemo podjetjem:

· Bolle Rodeoteamu Kranj, Eurofotu Kranj, Davorju Kukoviču EpicSlo,  Senčila Oven- Ivančna Gorica, KZS, turističnemu društvu Bohinj, gostišču Pod Skalco, turizmu Bohinj, Jožetu Cerkovniku z Ukanca, Gostilni Rožič Ribčev Laz, vulkanizerstvu Alojz Kemperle iz Srednje vasi, Antonu Šestu  avtomehaniku iz Stare Fužine in kovaču  Antonu Zupancu s Savice.
Poročilo o tekmovalnih dosežkih
 
V četrtem tekmovalnem letu smo zelo uspešno nadaljevali z dosedanjim načinom dela. Na 281 poletnih treningih je sodelovalo 25 otrok. Skupno smo opravili okoli 2788 ur treningov s povprečno udeležbo 10 otrok na trening. Največ veslaških treningov je opravil Rok Šmit -128, sledita mu Matija Odar 101 in Jan šmit 100 treningov. Pri dekletih jih imajo največ Ines Matuc 97, Anja Lužnik 91 in Manca Vida 80. Pri drugi skupini imata največ treningov Taja Smukavec 72 in Lenart Ribnikar 63.

Zimske treninge imamo v telovadnici osnovne šole. Pet mesecev, dvakrat tedensko se jih udeležujejo vsi otroci. Vodi jih Darko Logar. Ob petkih imamo plavanje v radovljiškem bazenu. Za potek skrbi Nevenka Leskovšek. S prevozom ji pomaga Erik Holzbauer.

Trikrat na teden po nekaj otrok vozim na Sorico, kjer pridobivamo moč s smučarskim tekom. Žal se treninga lahko udeležuje samo omejeno število otrok, ker nimamo prevoza - kombija. Starši ne morejo voziti otrok, ker zaradi kratkih zimskih dni, odhajamo takoj po šoli, ko so še v službah. 
V letu 2011 smo osvojili 132 medalj. In sicer:54 zlatih, 49 srebrnih in 29 bronastih.

Najvidnejši letošnji rezultati mlajših kategorij so bili naslovi državnih prvakov. Anja Lužnik in Ines Matuc sta osvojili po 3 naslove državne prvakinje.  Na drugem mestu sta bili Špela Bajrič in v njeni četrti kategoriji še Ines Matuc, na tretjem pa Taja Smukavec in dvakrat Manca Vida. Pri fantih je Rok Šmit osvojil 4 naslove državnega prvaka – v vseh možnih kategorijah. Dvakrat drugi je bil Jan Šmit, ki ima v dvojcu z bratom, dva naslova državnega prvaka. Eno drugo in eno tretje mesto je osvojil še dvojec Matej Fajdiga in Nik Holzbauer. Pri cicibanih je bil prvak Miha Fartek, tretji pa Nejc Holzbauer.  Rok Šmit in Anja Lužnik sta postala tudi državna prvaka v maratonu na 5000m, Ines Matuc je bila  druga. 
V končni razvrstitvi SLO pokala je naš klub osvojil 11 pokalov od 30 možnih:

V Slo pokalu, ki šteje 5 tekem smo dobili 11 pokalov od tridesetih. Zmagovalci v svojih kategorijah so bili Anja Lužnik, Ines Matuc, Rok Šmit in Miha Fartek. Pokale so osvojili še Špela Bajrič, Taja Smukavec, Ajda Kreslin, Maja Fartek, Manca Vida, Jan Šmit in Nejc Holzbauer. Zelo je napredoval Matija Odar, pri mladincih se uvršča že na 4.mesto.

Naša najštevilčnejša kategorija mlajših dečkov in deklic bo zdaj tekmovala v kategoriji mlajših mladink in mladincev. Borili se bodo za vstop v mladinsko reprezentanco in se spopadali z normami na tekmah v tujini. 

S štirimi tekmovalci se bomo na osnovi dosedanjega dela, v februarju udeležili 14 dnevnih priprav skupaj z reprezentanco in njenimi trenerji.

Kandidati za priprave so: Ines Matuc, Manca Vida, Anja Lužnik, Rok Šmit, Jan Šmit, Matija Odar in Miha Repinc.
Upam, da bomo v l.2012 ponovno uspešni v Slo pokalu, ki bo zdaj slonel na tekmovalcih, ki so bili razvrščeni v letošnjem letu do petega mesta – Špela, Taja, Ajda, Maja, Matej in Nik. Težko delo bosta imela Lenart Ribnikar in Gregor Medved, ki tudi prestopata v višjo kategorijo. Pri cicibanih  imajo sedaj možnosti za stopničke Luka Kalita, Nejc Holzbauer in Peter Matuc, lahko pa preseneti še Jaka. Pri deklicah bodo v pokalu tekmovale Kaja Marič in Manca ter Tjaša Mikelj. Z resnim delom še naprej, bodo tudi rezultati dobri.
Tekmovalno sezono smo uspešno zaključili z maratonom na Ljubljanici 29.oktobra. Decembra smo se udeležili še prve Slo tekme na ergometrih.
Pri rekreativcih smo najmočnejši – najbolj množičen slovenski klub in temu primerna je bila tudi uspešnost na rekreativnih tekmah. Teh medalj žal nimam poštetih.

V lanskem letu smo naredili dva klubska kolesarska izleta – na Kras in v Goriška Brda. Konec decembra smo skupaj s kajakaši z Mosta na Soči naredili lep izlet s kajaki po Benetkah. 

Zahvale:
· Županu Francu Kramarju se zahvaljujemo za podporo uspešnim mladim tekmovalcem in posluhu za naše probleme. Kajakaški zvezi Slovenije oz. Živi Cankar, Andreju Jelencu in Jakobu Marušiču se zahvaljujemo za strokovno usposabljanje učiteljev, svetovanje in prijazno sodelovanje pri našem razvoju. 

· Za strokovno pomoč in razvoju dobrega sodelovanja med klubi se zahvaljujemo trenerjema kluba Soške elektrarne z Mosta na Soči, Jerneju Župančiču in Dejanu Testenu, ter Ingolfu Beutlu, trenerju reprezentance.

· Ogromen delež k uspešnemu poteku večine klubskih del, organizacije bohinjskih tekem in prevozov otrok na treninge in tekme po Sloveniji so prispevali starši naših mladih tekmovalcev.  Višino tega prispevka ocenjujem na več kot 4000€. Iskreno se jim zahvaljujem za njihovo podporo in ustvarjanje prijateljskega vzdušja v klubu. Zaradi tega nam dosedaj ni bilo potrebno razmišljati o nabavi klubskega kombija, ki bi bila povezana z bistveno večjimi stroški. S prestopom mlajših kategorij tekmovalcev v mladinske vrste in s tem obširnejši sistem treningov in tekmovanj, pa kaže, da starši časovno ne zmorejo potrebnih celoletnih transportov. Kombi postaja nujno potreben. 
Za pomoč se zahvaljujemo vsem našim članom in krajanom, ki so nam pomagali pri izpolnitvi letošnjega programa del  in organizaciji številnih tekem na bohinjskem jezeru. Brez vaše in njihove pomoči ne bi uspeli. Skupaj pa smo ustvarili mladim  zdrav razvoj, športno udejstvovanje in osebno uveljavitev, bohinjskemu turizmu pa skoraj celoletno živahno dogajanje na jezeru.
Na koncu se za tekmovalne uspehe zahvaljujem mladim tekmovalcem,  njihovim staršem pa za podporo, članom predsedstva pa za učinkovito delo. Posebno zahvalo zasluži naš podpredsednik Polde Šmit za uspešno delo z  donatorji.
Predsednik KKK Bohinj:
Stane Klemenc
Ribčev Laz, 26.1.2012
