KAJAK KANU KLUB BOHINJ                                                                                                                        

POROČILO  PREDSEDNIKA  ZA  LETO 2008 

 

 

Po uspešnem letu 2007 smo sprejeli za leto 2008 zahteven plan, sestavljen iz 24 delovnih točk. 18 smo jih v celoti izpolnili, 4 deloma, dveh,ki sta bili daljnoročno naravnani, a zelo pomembni, zaradi objektivnih razlogov nismo niti poskušali reševati. To sta klubski prostori, celoletna hramba čolnov in dolgoročna rešitev financiranja. 

Naredili pa smo nekaj neplaniranih zelo pomembnih stvari. To so nakup prikolice, udeležba 7-ih članov na strokovnem tečaju za strokovne delavce I. stopnje, ter pridobitev ergometra za treninge. 

Število članstva je naraslo na 104 člane. 

        Uspešni smo bili na pomembnih investicijsko razvojnih področjih                            klubskega dela. Pod Skalco za WC jem smo izravnali teren kjer je Janez   Malej s pomočjo članov kluba izdelal stojala za čolne, potem smo jih ogradili z ograjo in prebarvali. Končna podoba in uporabnost čolnarne sta zelo dobri. Del se je udeleževalo 20 članov, naredili pa smo 168 delovnih ur.             
· S pomočjo Kajakaške zveze smo maja kupili šest novih kajakov, julija pa smo od KKK Orka iz Ankarana kupili prikolico za prevoz čolnov, kar nam je olajšalo prevoze čolnov na tekme. Ker nimamo klubskega kombija sem na svoj avto, na svoje stroške montiral vlečno kljuko. Otroke pa so na tekme, na svoje stroške vozili starši. Oktobra smo preko KZS naročili 4 tekmovalne kajake, ki bodo dobavljeni v začetku leta 2009, najmlajši pa bodo z njimi tekmovali ko preidejo v naslednjo starostno kategorijo.
· Na začetku pomladi smo se lotili popravljanja in barvanja leto prej podarjenih čolnov. To smo delali pri nas doma, okoli hiše je bilo 18 čolnov. Dvanajst članov je naredilo nekaj čez 110 delovnih ur. Nevenka nam je priskrbela barvo in jih prebarvala. Strokovno je popravila vodil Janez Rupnik. 
· Rekreativno potovalna sekcija pod vodstvom Nine Drnovšek je proti koncu sezone poskušala zmotivirati člane, a kaj več od veslanja dveh na Bledu in planiranega odhoda na Osojsko Jezero, ki je odpadlo zaradi dežja in ohladitve nam ni uspelo. 
· Propagandna sekcija ali bolje Petra Cvelbar je pripravila plakate za naše tekme, tečaje in diplome za tečajnike, Darko Logar pa je izdelal lično tablo za 2. bohinjski kajakaški maraton.  
· V juliju in avgustu smo imeli tri začetniške tečaje  z 31-mi tečajniki vseh starosti, šest otrok pa je nadgrajevalo pridobljeno znanje z rednimi treningi. V letu 2009 pa bodo lahko tekmovali v tekmah za Slo pokal.
· Spomladi je na naše povabilo prišel na trening v Bohinj naš najboljši mirno vodaš Jernej Zupančič Regent, z njim je bil še Novozelandec Ben Fouhy, oba udeleženca lanskih OI. Našim najmlajšim sta  predstavila vrhunski način veslanja kajaka in jim dala vzpodbudo za nadaljne delo.

· Na področju izobraževanja je uspelo s sodelovanjem KZS in direktorja reprezentanc g. Andreja Jelenca organizirati tečaj za učitelje oziroma strokovne delavce I. stopnje. Predavanj in praktičnega dela se je udeleževalo 7 naših članov. Praktične nasvete in njegov način veslanja nam je pokazal Stjepan Janič, 6. z OI. Izpite bomo delali spomladi.

· Aktivno sem sodeloval pri pripravi novega plovbnega reda na Jezeru in Savi Bohinjki. V komisiji, ki jo je vodil g. Jakob Demšar je bil še g. Klemen Langus. Za izvajanje le tega je po mojem mnenju potrebno najprej urediti prostor za celoletno hrambo čolnov vseh koristnikov Jezera, priveze in vstopno izstopna mesta.
Največ časa in energije je bilo namenjene, kajakaški rekreacijski in tekmovalni  dejavnosti otrok. 

V  KKK Bohinj smo z rednimi treningi mladih kajakašev pričeli 28.aprila, večino sem jih vodil sam, nekajkrat pa so pomagali Primož, Nevenka in Nina. Do 24. oktobra smo izvedli 83 treningov na Jezeru in 12 na kajakaškem taboru v Ankaranu, treningov se je skupno udeleževalo 22   otrok (skupaj 541 udeležb s povprečjem 8 otrok na trening). Velikokrat  je bilo zasedenih vseh 11 za tekmovanja primernih kajakov, pomagali smo si z ostalimi čolni.

 

Udeležili smo se tekem za SLO pokal v Ankaranu (07.06. in 27.07.), na Ptuju (21.06.), v Žusterni (21.09.).  Na teh tekmah je tekmovalo 7 naših otrok. Skupaj so v Slo pokalu osvojili 16 medalj, V skupni razvrstitvi Slo pokala se je  Anja Lužnik uvrstila na 3. mesto pri mlajših deklicah, Rok Šmit na 2. mesto in  Jan šmit na 3. mesto v kat. ml. dečkov, ter Nik Holzbauer na 2. mesto pri cicibanih. V Slo pokalu so bili uvrščeni še Boštjan Žmitek na 7. mesto in  Matija Odar na 8. mesto pri st. dečkih ter Martin Zalokar, Luka Kovačič, Jure Jeršič in Matic Cesar pri ml.dečkih.

Državnega prvenstva na Ptuju (31.08.) se je udeležilo sedem tekmovalcev.

Anja Lužnik je osvojila 3.mesto, Nik Holzbauer je bil 4, pri ml. dečkih pa so bili Jan Šmit 2., Rok Šmit 3, Martin Zalokar 7., Luka Kovačič 8. in Matic Cesar 10..

Regate Capris v Žusterni (09.08.), rekreativnih tekmovanj  in maratonov v Bohinju (02.08. in 04.10.) se je udeležilo 15 otrok. Za 9 otrok sta bili bohinjski tekmi prvi, 3-je so tekmovali na Ljubljanici (25.10.) in 2 v Kopru (06.12.). 
 

 Konec junija  se je 9 otrok udeležilo 6 dnevnega klubskega kajakaškega tabora v Ankaranu. Vodila sva ga Marko Lužnik in Stane Klemenc. Naredili smo 11 dve urnih treningov, ki so jih nekajkrat popestrili prijatelji kajakaši iz ankaranskih klubov Orka in Adria. Med jutranjim in večernim veslanjem so se otroci zabavali po lastnem programu. Vsi udeleženci tabora so pridobili na moči, vztrajnosti in tehniki veslanja na morskih valovih.
 

 3. avgusta smo priredili 2. bohinjski kajakaški maraton. Letos se ga je udeležilo točno 100 tekmovalcev iz treh držav. Tekma je veljala za Slo maraton pokal in za pokal Bohinja, ki pa žal skupno ni bil razglašen. Tekmovali smo v 10 kategorijah. Šola kajaka na 200m, dečki in deklice na 2000m, ženske na 8000m in moški na 16 000m. Organizacija in vreme sta bila odlična. Tekmovali so člani vseh slovenskih mirno vodaških klubov, najboljši z novim rekordom proge je bil Marko Bandel iz Žusterne, pri ženskah pa Teja Kralj iz istega kluba, oba v absolutni konkurenci.

 Od prvega do tretjega mesta v svojih kategorijah smo se uvrstili naslednji člani KKK Bohinj: Luka Plahuta, Luka Kovačič, Anja Lužnik, Manca Vida, Boštjan Žmitek, Petra Cvelbar, Nina Drnovšek, Nevenka Leskovšek in Stane Klemenc. Pri izvedbi maratona so nam pomagali: Občina Bohinj, LTO Bohinj, TD Bohinj, Protehno in Slap iz Boh. Bistrice, Eta Cerkno, Fuji Slovenija, Helios Domžale, Eurofoto Kranj, Rodeo team - Bolle Kranj, Krka Novo Mesto, Okrepčevalnica Pod Skalco, Don Andro Ukanc, Boris Rožič, Ribiška družina Bohinj, Milan Čuden,Simon Podlipnik, Erik Cvetek, Vito Arh, Jože Trošt, TG sport life in Slonček iz Ljubljane. Za nemoten potek tekme, razglasitve rezultatov, in družabnega dela je poskrbelo okoli 30 članov našega kluba. 
 

Na Zmajčkovem pokalu v Ljubljani so tekmovali naši najmlajši člani letošnje kajakaške šole. Izkušnje so pridobivali: Ines Matuc, Neža in Lenart Ribnikar, Aljaž in Luka Plahuta, Gregor Medved in Nik Holzbauer.
 

V okviru 1.Festivala pohodništva v Bohinju je bila 4.10. organizirana kajakaška tekma za mlajše kategorije in rekreativce. Tekmovali so člani štirih slovenskih klubov.Pri deklicah do 10. leta je Neža Ribnikar dosegla prvo mesto. Pri cicibanih (šola kajaka) je zmagal Nik Holzbauer, 4. je bil Aljaž Plahuta, 5. Ryan Moolman, 7. pa Luka Korošin.
Pri mlajših deklicah  je bila Anja Lužnik druga, Ines Matuc pa tretja. Pri st. deklicah je zmagala Manca Vida.
V najštevilčnejši kategoriji mlajših dečkov je bil Rok Šmit drugi, Jan Šmit četrti. Od petega do desetega mesta pa so se zvrstili naši dečki: Matic Cesar, Martin Zalokar, Jure Jeršič, Luka Plahuta, Lenart Ribnikar in Gregor Medved. Jan in Rok sta tekmovala tudi v dvojcu, žal sta bila edina. Boštjan Žmitek je v kategoriji starejših dečkov zasedel drugo mesto.
Starejši pa smo se uvrstili takole: med mlajšimi rekreativci sta prvo in drugo mesto zasedla Darko Logar in Primož Kristan. Pri starejših je bil Stane Klemenc drugi, Jakob Jelenc, ki takrat še ni bil naš član tretji, Alf Moolman četrti. 
Na Ljubljanskem maratonu so na 5000m tekmovali trije mlajši člani:
Anja Lužnik je osvojila prvo mesto pri mlajših deklicah, Rok Šmit prvo in Jan Šmit drugo mesto pri mlajših dečkih. Rok je prejel še pokal za najboljši čas mlajših kategorij.

 Pri starejših rekreativcih na 10.000m sem (Stane Klemenc) osvojil prvo mesto, naša nova člana Andrej Vertačnik in Jakob Jelenc sta pri mlajših rekreativcih osvojila drugo in tretje mesto.
 Na 20km maratonu od Kopra do Lucije 6.decembra sem bil (Stane Klemenc) tretji. Rok in Jan Šmit pa sta v tekmi na 2000m osvojila prvi dve mesti.

Z novembrom so se treningi preselili v šolsko telovadnico, odlično jih vodi Darko Logar, občasno ga nadomešča Marko Lužnik. Za otroke je Roman Štih organiziral tečaj smučarskega teka v Laškem Rovtu, poleti pa bomo mi

 naredili kajakaški tečaj tekačem na Jezeru.
 

5. decembra sva se z Nevenko udeležila prireditve Kajakaš leta v NG.
 

Zadnja letna aktivnost je bilo 3.tradicionalno  Silvestersko veslanje kanujev.
Udeležilo se ga je 16 članov, navkljub mrazu smo uživali in skupaj nazdravili Novemu letu.

Za nadaljnji razvoj kluba z dosedanjim tempom in omogočanje osnovnih pogojev treninga, tu mislim predvsem na garderobo, moramo rešiti prostorsko vprašanje. Pereče bo vprašanje pokritega in ogrevanega prostora za popravilo čolnov, kar bi bilo najbolj pametno narediti pred sezono. Še vedno rešujemo delovanje kluba s sestanki v gostilnah, skladiščem in pisarno pri nas doma, prikolica je do začetka gradnje letošnje pomladi spravljena pod streho pri Milanu Škofu. 

Zahvaljujem se vsem članom, ki so v 945 urah prostovoljnega dela pripomogli pri organizaciji in izpeljavi tekem ter delovanju kluba.

Za prizadevnost in prijateljske odnose na se zahvaljujem najmlajšim bohinjskim  tekmovalcem, ki so presegli vsa pričakovanja in prvo sezono skupaj osvojili 37 medalj, štirje  pa so bili odlični na državnem prvenstvu .

 Za  pomoč pri izpolnitvi plana dela in zbiranja sponzorskih sredstev se zahvaljujem : Nini Drnovšek, Nevenki Leskovšek, Petri Cvelbar, Janezu Maleju, Primožu Kristanu, Darku Logarju, Poldu Šmitu, Zoranu Golobu in Marku Lužniku.

Posebna zahvala velja g. Andreju Jelencu direktorju reprezentanc KZS in g. Jakobu Marušiču sekretrarju KZS za dobro sodelovanje, sofinanciranje nakupov čolnov, organizacijo tečaja in podarjeni ergometer,  županu občine Bohinj g. Francu Kramarju za podporo in izven sistemsko pomoč, ter predsednici KK Žusterna gospe Zdenki Ponomaranko za podarjeno veslo. Za dobro sodelovanje se zahvaljujem 

morskim klubom Orka, Adria in Žusterna. 

Vsega narejenega pa ne bi mogli izpeljati brez razumevanja gospodarstva in posameznikov. Naši donatorji in sponzorji so bili: Eta Cerkno, Gorenje Velenje, Roiss d.o.o. Ljubljana, Protehno d.o.o. Bohinjska Bistrica, Helios Domžale, Fuji Slovenija, Eurofoto Kranj, Rodeo Team - Bolle Kranj, g. Mitja Bajrič Bohinjska Bistrica, in odvetniška pisarna Nina Drnovšek Ljubljana. 

Na koncu bi se rad zahvalil še gospe Greti Andrič za dvoletno brez plačno urejanje vseh računovodskih poslov, kar je tudi lep finančni prispevek klubu.

Predsednik KKK Bohinj,                 

Stane Klemenc

Ribčev Laz, 18. 1. 2009

